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Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD, M. Alain 
BAUDIN, M. Gérard GAUDUCHON, Mme Marie-Josèphe SOULISSE, M. Jean-Claude 
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Conseillers :
M. Christian RIBBE, Mme Maryse ROUZIER, M. Luc DELAGARDE, M. Michel 
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CONSEIL MUNICIPAL DU 25 septembre 1998
 



Bâtiments Travaux de mise en conformité et d’amélioration des installations 
moyenne tension du Parc Municipal des Expositions et des Sports 
de Noron - Appel d’Offres

 
Monsieur Robert LEON, Adjoint au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
L'ensemble des équipements électriques moyenne tension (Cellules d'arrivée, de protection, de départ, transformateurs et 
réseaux) ont été installés lors de la création du Parc Municipal des Expositions de Noron (il y a plus de 25 ans).
 
Ces installations sont très vétustes (en particulier les cellules et les transformateurs) et ne permettent pas d'avoir toute la 
sécurité et la fiabilité nécessaire.
 
Par ailleurs, les transformateurs moyenne tension / basse tension, bien que toujours autorisés par la réglementation actuelle, 
sont au PCB (pyralène) et devront être détruits dans les prochaines années du fait de l'évolution de la législation en cours 
de préparation.
 
Il vous est donc proposé de procéder à une mise en conformité et à une rénovation de ces installations tout en les adaptant 
aux besoins et à la configuration actuelle et future du parc.
 
Pour que cette opération puisse être menée à bien,
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- Approuver le dossier de consultation des entreprises établi par le maître d'oeuvre (bureau d'étude YAC Ingénierie).
 
- Autoriser Monsieur le Maire ou l'Adjoint délégué à lancer la procédure d'appel d'offres.
 
- Autoriser Monsieur le Maire ou l'Adjoint délégué à signer les marchés à intervenir.
 
LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 44
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0

 
Pour le Maire de Niort

Bernard BELLEC
L'Adjoint Délégué

 
 
 

Robert LEON
Ordre du jour


